



M E S T O R O Ž Ň A V A

Pre zasadnutie
Mestského zastupiteľstva
v Rožňave dňa 24. 4. 2014

K bodu rokovania číslo:

Názov správy:

Poslanecký návrh –Cyril Motyka
Riešenie parkovacích plôch na sídliskách v meste Rožňava

Predkladá: JUDr. Erika Mihaľiková prednostka MsÚ	<u>Návrh na uznesenie:</u> Mestské zastupiteľstvo v Rožňave
Prerokované : v Komisii finančnej, podnikateľskej a správy mestského majetku dňa 10. 4. 2014 v Komisii výstavby, územného plánovania, životného prostredia a mestských komunikácií dňa 9. 4. 2014	A/ schvaľuje Poslanecký návrh Cyrila Motyku – riešenie parkovacích plôch na sídliskách v meste Rožňava u k l a d á Vypracovať zoznam vhodných lokalít na vytvorenie spevnených plôch vhodných na parkovanie osobných automobilov, ktorý bude slúžiť ako podklad na vypracovanie štúdie. Zabezpečiť verejné obstarávanie pre vypracovanie štúdie overenou autorizovanou osobou. Prednostne riešiť v štúdií sídlisko JUH a náklady spojené s výstavbou zakotviť do rozpočtu na ďalšie roky(2015 a ostatné roky)
Vypracoval: Ing. Miroslav Tomášik	Z: prednostka MsÚ T: 31.12.2014
Materiál obsahuje: Dôvodovú správu Poslanecký návrh	
Kontrolu zákonnosti a správnosti návrhu na uznesenie vykonala : JUDr. K. Balážová	B/ neschvaľuje

Dôvodová správa

Pre rokovanie MZ 24.4.2014:

Poslanecký návrh –Cyril Motyka

Riešenie parkovacích plôch na sídliskách v meste Rožňava

Na základe poslaneckého návrhu poslanca Cyrila Motyku predkladám návrh na riešenie parkovacích plôch na sídliskách v meste Rožňava.

Zdôvodnenie návrhu je uvedené v prílohe poslanca. Navrhujem vypracovať štúdiu výstavby parkovísk na pozemkoch v majetku mesta autorizovanou osobou a na základe štúdie vyhotoviť projektovú dokumentáciu.

Vyjadrenie komisíí:

Komisia výstavby:

Komisia výstavby súhlasí s poslaneckým návrhom Cyrila Motyku o riešení parkovania na sídliskách v meste, ale nepovažuje za prijateľné odpredávať drobné pozemky okolo obytných budov občanom a aby si za vlastné financie na nich riešili parkovacie plochy, viedlo by to k neprehľadnému zmätku využitia mestských pozemkov.

Pri parkoviskách zo zákonov treba riešiť odvedenie znečistených vôd do ORL, je potrebné sa zaoberať s požiarnou bezpečnosťou obytných stavieb (prístupy požiarnych vozidiel a výsuvných plošín k blokom) a pod.

Preto KV odporúča riešiť problém parkovania na sídliskách vypracovaním štúdie - výstavba parkovacích miest v meste, ako celku, vypísaním VO pre oprávnené projekčné osoby a právnické osoby. K vypracovanému štúdiu mesto potom zaujme svoje zásadné stanovisko, vybaví územné rozhodnutie a stavebné povolenie (možno aj vodoprávne), ktoré potom bude tvoriť pre budúcnosť realizačný dokument riešenia parkovania na území mesta.

Komisia finančná:

Finančná komisia po prerokovaní predloženého materiálu odporúča nechať vypracovať štúdiu výstavby parkovísk na pozemkoch v majetku mesta autorizovanou osobou, súhlasí so stanoviskom komisie výstavby.

Cyril Motyka : Poslanecký návrh

Riešenie parkovacích plôch na sídliskách v meste Rožňava

Mestský úrad Rožňava	
Došlo dňa: 18 -03- 2014	③
Č. spisu: 14909/14	Č. zápisu: 26673
Prílohy:	Spracovateľ: <i>SK. TOM,</i>

Situácia s parkovaním osobných vozidiel na sídliskách mesta už dávno prekročila únosnú mieru. Zvlášť zúfalá situácia s parkovaním je na sídlisku Juh, kde ostali obytné domy s 54 bytmi bez parkovacích plôch /napr. ulica Edelénynska č. 1a2/.

Občania mesta, vlastníci motorových vozidiel sa bezradne a bezúspešne domáhajú riešenia súčasnej situácie s parkovaním. Keďže mesto z hľadiska svojej finančnej situácie nedokáže problém vyriešiť, navrhujem, aby sa pripravilo jednoduché riešenie.

Vytípať mestu nepotrebné pozemky v okolí sídlisk a obytných domov, ktoré by boli vhodné na vytvorenie miest na parkovanie. Ponúknuť ich na predaj občanom, alebo majiteľom príľahlých nehnuteľností, ktorí by si pozemky jednoduchými stavebnými úpravami, napr. zatravnovacími doskami alebo dlažbami prestavali na zelené parkoviská.

Zhrnutie výhod riešenia:

Mesto by v prvom rade ponúklo občanom nespokojným s možnosťami parkovania aktívny prístup k riešeniu problému s parkovaním.

Predajom by sa zbavilo nepotrebných pozemkov a povinnosti o ich údržbu /kosenie, čistenie/a v neposlednej rade by získalo finančné prostriedky do rozpočtu jednak predajom a v ďalších rokoch formou dane z nehnuteľností.

15.03.2014

Cyril Motyka

Poslanec MZ v Rožňave



